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A — Combien faut-il de chiens pour tirer 2 traineaux ?
B — Si j’ai 24 chiens combien puis-je tirer de traineaux ?

. A-Sije partage ces tomates en deux
paquets, combien y a-t-il de tomates
par paquet ?

B — Combien de paquets de 2 tomates
puis-je faire ?
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A — Nous étions 25 au cinéma et la
salle a 50 places, combien restait-il
de places vides?

B — La place de cinéma a co(té 2€
combien le maitre a-t-il payé en tout
pour ses éleves?

A — Combieny a-t-il d’éoliennes ?
B — Chaque éolienne a 3 pales, combien y a-t-il de pales en tout
sur cette photo ?
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